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Valutazioni corsie chirurgiche:
97 valutazioni in totale



Felli Campisi Romairone Scopinaro

# Val. 6 12 10 14

si 100,00% 75,00% 60,00% 92,86%

no 0,00% 25,00% 40,00% 7,14%

si 66,67% 50,00% 60,00% 28,57%

no 33,33% 50,00% 40,00% 71,43%

si 83,33% 75,00% 50,00% 85,71%

no 16,67% 25,00% 50,00% 14,29%

solo da loro 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

anche da loro 33,33% 83,33% 60,00% 71,43%

non da loro 66,67% 16,67% 40,00% 28,57%

attività didattica

responsabile

Strutturati

Specializzandi

Friedman Santi Gianetta Cafiero Traverso

# Val. 7 5 14 22 8

si 14,29% 100,00% 35,71% 54,55% 100,00%

no 85,71% 0,00% 64,29% 45,45% 0,00%

si 0,00% 20,00% 7,14% 18,18% 50,00%

no 100,00% 80,00% 92,86% 81,82% 50,00%

si 14,29% 100,00% 14,29% 54,55% 62,50%

no 85,71% 0,00% 85,71% 45,45% 37,50%

solo da loro 0,00% 0,00% 35,71% 13,64% 25,00%

anche da loro 28,57% 100,00% 35,71% 54,55% 75,00%

non da loro 71,43% 0,00% 28,57% 31,82% 0,00%

responsabile

Strutturati

Specializzandi

attività didattica



Riassunto

Consigliate:

• Felli

• Campisi

Intermedie:

• Romairone

• Scopinaro

• Santi

• Cafiero

• Traverso

Sconsigliate:

• Friedman

• Gianetta



Valutazioni corsie mediche:
237 valutazioni in totale



Reumatologia Cordera Viscoli Moscatelli

4 6 10 6

si 50,00% 100,00% 81,82% 100,00%

no 50,00% 0,00% 18,18% 0,00%

si 0,00% 33,33% 0,00% 16,67%

no 100,00% 66,67% 100,00% 83,33%

si 50,00% 100,00% 60,00% 33,33%

no 50,00% 0,00% 40,00% 66,67%

solo da loro 0,00% 0,00% 20,00% 66,67%

anche da loro 50,00% 33,33% 80,00% 33,33%

non da loro 50,00% 66,67% 0,00% 0,00%

attività didattica

responsabile

Strutturati

Specializzandi

Torre Salio Ghio Puppo

23 8 4 27

si 73,91% 87,50% 75,00% 81,48%

no 26,09% 12,50% 25,00% 18,52%

si 69,57% 75,00% 0,00% 51,85%

no 30,43% 25,00% 100,00% 48,15%

si 60,87% 100,00% 75,00% 100,00%

no 39,13% 0,00% 25,00% 0,00%

solo da loro 4,35% 0,00% 25,00% 3,70%

anche da loro 91,30% 12,50% 75,00% 92,59%

non da loro 4,35% 87,50% 0,00% 3,70%

attività didattica

responsabile

Strutturati

Specializzandi



Gobbi Tallone Garibotto

5 5 5

si 100,00% 100,00% 100,00%

no 0,00% 0,00% 0,00%

si 60,00% 40,00% 80,00%

no 40,00% 60,00% 20,00%

si 60,00% 100,00% 100,00%

no 40,00% 0,00% 0,00%

solo da loro 40,00% 0,00% 0,00%

anche da loro 60,00% 0,00% 100,00%

non da loro 0,00% 100,00% 0,00%

attività didattica

responsabile

Strutturati

Specializzandi

Odetti Savarino Giusti Boccardo

17 4 7 10

si 76,47% 75,00% 100,00% 60,00%

no 23,53% 25,00% 0,00% 40,00%

si 29,41% 0,00% 28,57% 60,00%

no 70,59% 100,00% 71,43% 40,00%

si 58,82% 25,00% 100,00% 80,00%

no 41,18% 75,00% 0,00% 20,00%

solo da loro 5,88% 50,00% 0,00% 20,00%

anche da loro 76,47% 25,00% 100,00% 80,00%

non da loro 17,65% 25,00% 0,00% 0,00%

attività didattica

responsabile

Strutturati

Specializzandi



Ballestrero Murialdo Dallegri

26 14 19

si 84,62% 100,00% 68,42%

no 15,38% 0,00% 31,58%

si 7,69% 100,00% 15,79%

no 92,31% 0,00% 84,21%

si 73,08% 57,14% 68,42%

no 26,92% 42,86% 31,58%

solo da loro 11,54% 28,57% 15,79%

anche da loro 76,92% 71,43% 84,21%

non da loro 11,54% 0,00% 0,00%

Strutturati

Specializzandi

attività didattica

responsabile

Canonica/Crimi Parodi Brunelli

12 9 3

si 75,00% 66,67% 100,00%

no 25,00% 33,33% 0,00%

si 8,33% 12,50% 0,00%

no 91,67% 87,50% 100,00%

si 83,33% 66,67% 100,00%

no 16,67% 33,33% 0,00%

solo da loro 8,33% 0,00% 0,00%

anche da loro 91,67% 88,89% 100,00%

non da loro 0,00% 11,11% 0,00%

attività didattica

responsabile

Strutturati

Specializzandi



Riassunto

Consigliate:

• Torre

• Salio

• Puppo

• Tallone

• Garibotto

• Murialdo

Intermedie:

• Cordera

• Viscoli

• Ghio

• Gobbi

• Odetti

• Giusti

• Ballestrero

• Dallegri

• Canonica/Crimi

• Parodi

• Brunelli

• Boccardo

Sconsigliate:

• Moscatelli

• Savarino

• Cimmino



Paragoni corsie chirurgiche

Corsia Progresso

Campisi Uguale

Romairone Peggiorata

Cafiero Peggiorata

Traverso Peggiorata

Scopinaro Peggiorata

Santi Uguale

Felli Migliorata

Gianetta Uguale

Friedman Manca la valutazione dello scorso anno



Paragoni corsie mediche
Corsia Progresso

Torre Uguale

Salio Manca la valutazione dello scorso anno

Puppo Uguale

Tallone Migliorata

Garibotto Uguale

Murialdo Uguale

Cimmino Manca la valutazione dello scorso anno

Cordera Peggiorata

Viscoli Peggiorata

Ghio Migliorata

Gobbi Peggiorata

Odetti Uguale

Giusti Uguale

Ballestrero Migliorata



Paragoni corsie mediche 2

Corsia Progresso

Dallegri Uguale

Canonica/Crimi Uguale

Parodi Peggiorata

Brunelli Uguale

Boccardo Peggiorata

Moscatelli Peggiorata

Savarino Uguale


